
Α.Ο.Θ Γ΄ ΛΥΚΕΊΟΥ 

 
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΑ  

 
 

 

ΤΕΣΤ 

ΜΑΘΗΜΑ: ΑΟΘ 

ΥΛΗ: 1ο  Κεφάλαιο (Θεωρία) 

ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ:………………………………….  ……………………………………………… 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: …………/………../…………. 

ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ: ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ 

Α. Να σημειώσετε το σωστό ή το λάθος στις παρακάτω προτάσεις: 

Α.1.Όταν η Κ.Π.Δ. είναι ευθεία γραμμή, οι συντελεστές παραγωγής είναι εξίσου 

κατάλληλοι για την παραγωγή και των δύο αγαθών. 

                                                                                                                                              (            ) 

Α.2.Το ποδήλατο ενός παιδιού είναι καταναλωτό αγαθό. 

                                                                                                                                               (            ) 

Α.3.Η εισροή μεταναστών, θα μετατοπίσει την Κ.Π.Δ. προς τα δεξιά 

                                                                                                                                                (             ) 

Α.4.Ένας εφικτός συνδυασμός μπορεί να γίνει μέγιστος, αν βελτιωθεί η τεχνολογία 

παραγωγής των δύο αγαθών. 

                                                                                                                                               (              ) 

Α.5. Το βασικό μειονέκτημα του καταμερισμού των έργων είναι η μονοτονία. 

                                                                                                                                                (              ) 

                                                                                                                                           Μονάδες 50 

Β. Αβεβαιότητα στην οικονομική ζωή. 

                                                                                                                                           Μονάδες  50 

                                                                       Καλή Επιτυχία! 

 


